



Pentru informare/publicare
30.10.2009

COMUNICAT DE PRESĂ

Operatorii economici care comercializează sau intenționează să comercializeze produse de natura celor prevăzute la art. 175 alin 3) lit. a)-e) din Legea 571/2003 privind Codul Fiscal, în regim en-gros (cu sau fără depozitare) sau en-detail, au obligația de a se înregistra la autoritatea vamală teritorială, conform procedurii și cu îndeplinirea condițiilor stabilite prin Ordinul președintelui ANAF nr.1378/2009 pentru aprobarea procedurii și condițiilor de înregistrare a operatorilor economici care comercializează în sistem en-gros sau en-detail produsele energetice prevăzute la art. 175 alin 3) lit. a)-e) din Legea 571/2003 privind Codul Fiscal, publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 585 din 24.08.2009.

Agenții economici au obligația obținerii atestatului de înregistrare de la structurile teritoriale subordonate din cadrul Autorității Naționale a Vămirilor, până la data de 22 noiembrie 2009 inclusiv, în urma verificării unor cerințe minime prevăzute în ordinul mai sus menționat, stabilite în urma ședințelor de consultare pentru asigurarea transparenței decizionale, cu reprezentanții principalelor societăți comerciale și ai Asociației Benzinărilor Particulari.

Astfel, cerințele sunt următoarele:

- să aibă înscrisă în obiectul de activitate, potrivit Clasificării activităților din economia națională - CAEN, activitatea de comercializare în sistem angro sau en-detail, după caz, de produse energetice pentru unitatea de comercializare pentru care se solicită înregistrarea și să nu se afle în stare de insolvență, condiții dovedite cu certificatul constatator emis de oficiul Registrului Comerțului în baza [Legii nr. 26/1990](#), republicată, cu modificările și completările ulterioare;
- să nu aibă datorii înscrise în certificatul de atestare fiscală, condiție dovedită prin prezentarea certificatului de atestare fiscală;
- societatea să nu fi fost sancționată cu sancțiunea contravențională complementară a opririi activității de comercializare a produselor accizabile pe o perioadă de 1-3 luni, condiție dovedită prin cazierul fiscal;



Adresa: str.Matei Millo nr.13, sector 1 București –
Tel.: 315.58.58, 315.58.59, 0747.576.206, 0747.576.207, 0747.576.208 Fax: 313.82.51
Web: www.customs.ro; E-mail: relatiipublice@customs.ro



- spațiul de comercializare să fie dotat cu rezervoare verificate metrologic, cu rigle gradate (cu excepția skid-urilor GPL) și pompe de distribuție carburanți, verificate metrologic, condiții dovedite cu buletinul de verificare metrologică și/sau certificatul de calibrare, aflate în perioada de valabilitate;
- să se facă dovada existenței și funcționării unui sistem de gestiune a stocurilor, conectat cu pompele de distribuție carburanți și casele de marcat, care să permită monitorizarea mișcării produselor energetice, condiție verificată la fața locului, fără referire la sisteme automate de urmărire a stocurilor din rezervor. Măsurarea cantităților de carburanți aflate în rezervoare urmând a se efectua cu sistemele clasice de determinare a cantităților, precum rigla gradată sau ruleta, după caz;
- să se facă dovada existenței și funcționării permanente a unui sistem de supraveghere video a zonelor de descărcare în rezervoare, permanență asigurată prin orice sistem de alimentare cu energie electrică;

Nerespectarea termenului de atestare constituie contravenție și se sancționează cu amendă de la 20.000 lei la 100.000 lei și confiscarea sumelor rezultate din vânzări.

Serviciul Mass Media și Informare Publică din cadrul A.N.V.